
SEND Parent questionnaire November 2022 

Thank you so much for taking the time to complete the questionnaire given out at the coffee 

morning and earlier this term.  

Response for future sessions included, POP information, strategies / support for home to continue 

your child’s learning, detailed information about ELSA and EHCPs – Education, Health and Care plans.  

I will arrange a date in the Spring Term so that we can all meet again and discuss some of these 

areas in more detail.  

Below is the feedback from the forms collected this term – Autumn 2022 

 

My child feels happy 
at school

Agree 75% Partly agree 25%

Disagree Don't know

My child knows who they 
can talk to in school

Agree 75% Partly agree 25%

Disagree Don't know

The schools SEND 
policy is clear and I 

know where to find it 
on the website

Agree 75% Partly agree 25%

Disagree Don't know

I can see the progress 
my child is making at 

their own level

Agree 88% Partly agree 12%

Disagree Don't know

I know how my child 
is supported in school

Agree 50% Partly agree 50%

Disagree Don't know

I know who I can go to if I 
have concerns about my 

child

Agree 100% Partly agree Disagree

Don't know


